



50-летний житель Черняховска предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомого



Черняховским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное причинение смерти другому человеку).

Как следует из материалов уголовного дела, 9 октября 2016 года в вечернее время, обвиняемый, находясь в своей квартире на ул. Лермонтова в г. Черняховске, распивал спиртное с 30-летним местным жителем. В процессе распития спиртного между мужчинами возникла ссора, в ходе которой обвиняемый, действуя умышленно, с целью убийства, нанес потерпевшему в область головы и тела множество ударов руками и ногами. Затем, продолжая свои преступные действия, обвиняемый кухонным ножом нанес мужчине еще не менее 14 ударов в область жизненно важных органов.

После этого обвиняемый схватил находящегося без сознания 30-летнего мужчину за одежду, перетащил его к входной двери и оставил на ступеньках крыльца дома. Оказавшаяся поблизости соседка вызвала медиков, попыталась оказать потерпевшему первую помощь на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

месте. Мужчина с колото-резаными ранениями был госпитализирован в больницу г. Черняховска, где, спустя непродолжительное время, умер.

В ходе следствия изучены личности и обвиняемого, и потерпевшего. Установлено, что оба они не работали, нередко употребляли спиртное, проживали в одной квартире, принадлежавшей обвиняемому. Потерпевший сожительствовал с 32-летней женщиной, которая ранее сожительствовала с обвиняемым, и от которого у нее был ребенок. Периодически между мужчинами происходили конфликты на почве ревности.

Обвиняемый вину в инкриминируемом преступлении не признал, однако, к настоящему времени следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело вместе с обвинительным заключением, утверждённым прокурором, направлено в суд г. Черняховска для рассмотрения по существу.

В случае признания мужчины виновным в совершении инкриминируемого преступления, ему может грозить наказание сроком до 15 лет лишения свободы.

06 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1114155>